

Ρομαντικός  
γαμήλιος  
προορισμός



## ΑΦΡΙΚΗ

### Σεϋχέλλες | Seychelles



Ένας επίγειος παράδεισος βασιλεύει στον Ινδικό Ωκεανό. Το νησιώτικο κράτος των Σεϋχελλών που αποτελείται από ένα σύμπλεγμα 115 νησιών που απλώνεται σαν ένα σμαραγδένιο περιδέραιο στη γαλάζια θάλασσα. Ηρεμία και χαλάρωση στις ακρογιαλιές του παραδείσου θα είναι το κύριο χαρακτηριστικό του ταξιδιού σας. Όμορφες λευκές κοραλλιογενείς παραλίες, με κοκκοφοίνικες και ανθρώπους χαμογελαστούς και πρόθυμους να σας δώσουν τις πληροφορίες που θα χρειαστείτε. Ένας ειδικός προορισμός που προσφέρεται για «ιδιωτικά» γαμήλια ταξίδια και που πρόκειται να σας κόψει την ανάσα με την μοναδικότητα και την ιδιαιτερότητα των τοπίων του.

Πρωτεύουσα των νησιών είναι η Βικτώρια και βρίσκεται στο μεγαλύτερο από τα νησιά το **Mache**. Ένα νησί που μαγεύει τον επισκέπτη του με την πρώτη ματιά αφού εδώ φιλοξενείται το αεροδρόμιο των Σεϋχελλών. Καθαρά και ήρεμα νερά, κοραλλιογενείς ύφαλοι, φοινικόδεντρα και κανέλλα είναι μόνο μερικά από τα δώρα που χάρισε η φύση στις Σεϋχέλλες. Στο νότιο μέρος του νησιού θα συναντήσετε τον **Καθεδρικό ναό της Βικτώριας**. Ένας εντυπωσιακός ναός, φανερά επηρεασμένος από την εποχή της Γαλλικής αποικιοκρατίας. Η εκκλησία διαθέτει ένα πύργο με ρολόι που κτυπά 2 φορές ανά ώρα υπενθυμίζοντας στους κατοίκους τον χρόνο που κυλάει.

Το μεγαλύτερο σε έκταση νησί των Σεϋχελλών είναι το **Praslin** με το διάσημο φοινικόδασος του **Valle de mer** που φημίζεται για τα coco de mer, ένα διαφορετικό είδος από όλα τα άλλα, που προστατεύεται από την Unesco και συγκαταλέγεται στην λίστα με την παγκόσμια κληρονομιά της. Μερικά από τα φοινικόδεντρα έχουν ύψος μέχρι και 40 μέτρα και αυτός είναι και ο λόγος που ο στρατηγός Γκρόντον είχε δηλώσει ότι «εδώ ήταν κάποτε ο αυθεντικός κήπος της Εδέμ». Στο Praslin θα συναντήσετε μερικές από τις ωραιότερες παραλίες ολόκληρου του νησιώτικου

σμπλέγματος καθώς επίσης και τα πολυτελή ξενοδοχειακά συγκροτήματα με τις τεράστιες κτηριακές εγκαταστάσεις τους.

Από το νησί Mache μπορείτε πολύ εύκολα να μεταβείτε στο θαλάσσιο πάρκο του **Saint Anne**. Ένα από τα πρώτα πάρκα θαλάσσιας ζωής του Ινδικού ωκεανού με πολύχρωμους ύφαλους. Το νησί διαθέτει επίσης και πανέμορφες παραλίες με χρυσές αμμουδιές στις οποίες μπορείτε να χαλαρώσετε κάτω από τον ήλιο με θέα το απέραντο γαλάζιο.

#### Συνδυασμός ταξιδιού

Οι Σεϋχέλλες μπορούν πολύ εύκολα να συνδυαστούν με επέκταση του ταξιδιού σας στο Ντουμπάι ή τη Ντόχα.



Καιρός:



Γλώσσα:



Κρεολή, Σεσεσουά

Νόμισμα: Ρούπια Σεϋχελλών (SCR)

